
                       ת תפנית בחינוך  עמות                                                                                                      משרד החינוך
 י" רש–א "                                             מיסודה של קרן סאקט 

 תפנית 
 בשיתוף פנימיות יום ומדערום

 
 
 

  אלגברה- 1פרק 
 

 ' נק16לכל שאלה .  השאלות הבאות3 מתוך 2פתור לפחות 
 
 : פתור את המשוואה הבאה .1
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 : פתור את מערכת המשוואות הבאה .2
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562בציור שלפניך מסורטט גרף הפונקציה   .3 +−= xxy 
 
 .חיתוך של הגרף עם הציריםמצא את נקודות ה .א 
 . הפונקציה הנתונה חיוביתXעבור אילו ערכי  .ב 
 . לראשית הציריםCמהו המרחק בין הנקודה  .ג 
 .B לנקודה Aמצא את המרחק בין הנקודה  .ד 
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                       ת תפנית בחינוך  עמות                                                                                                      משרד החינוך
 י" רש–א "                                             מיסודה של קרן סאקט 

 תפנית 
 בשיתוף פנימיות יום ומדערום

 
 

  טריגונומטריה המישור- 2פרק 
 

 ' נק16כל שאלה . פתור את כל השאלות
 
 
  ABC) AB=(ACבמשולש שווה שוקיים  .1

  1300 היא בת ∠BACוית הראש זו
 . מ" ס12ואורך השוק הוא 

 .חשב את האורך של בסיס המשולש
 
 
 
 
 
 
 

 .P האלכסונים נפגשים בנקודה ABCDבמלבן  .2
 PDC∠=037: נתון

 AP = מ" ס6                 
 חשב את היקף המלבן

 
 
 
 
 
 
 

  גיאומטריה אנליטית– 3פרק 
 
 ' נק18כל שאלה . תור את כל השאלותפ
 
 .AB היא אמצע הצלע D נקודה ABCבמשולש  .1
 

)נתון  .א  )2,1−D ו ( )8,3A  
 .Bמצא את שיעורי הנקודה 

 
): נתון בנוסף ש .ב  )3,7C.  

 .AC - וABמצא את המשוואות של הצלעות 
 
 
):  הםABCDקודקודי המרובע  .2 )0,0A  ( )3,1B  ( )4,5C  ( )1,4D. 

 .הוכח כי המרובע הוא מקבילית
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